

Від укладачів



Біобібліографічний покажчик «Клименко Леонід Павлович» виходить у серії «Вчені ЧДУ імені Петра Могили» до 60-річного ювілею відомого українського організатора освіти і науки, громадського діяча, визнаного вченого і педагога, засновника і незмінного ректора Миколаївської філії Національного університету «Києво-Могилянська академія», яку було перетворено у Миколаївський державний гуманітарний університет імені Петра Могили, а зараз реорганізовано в Чорноморський державний університет імені Петра Могили.

З матеріалів пропонованого видання зацікавлений читач дізнається про здобутки ректора, його досягнення у громадській діяльності та інноваційних науково-дослідних розробках, успіхи в організаційній і навчально-виховній роботі, які спрямовані на реалізацію Болонської конвенції в Україні з підготовки кадрів нової генерації.

Покажчик структурно складається із таких підрозділів.

На початку подається узагальнююча стаття, в якій мова йде про основні біографічні свідчення, трудові й організаційні звершення, а також наукові досягнення ювіляра. Після цього подаються: перелік основних нагород, якими відзначено Л. П. Клименка, а також список вагомих публікацій і запатентованих відкриттів та раціоналізаторських пропозицій.

У завершальній частині друкуються спогади колег і друзів, вітальні адреси від професорсько-викладацького складу, студентів та аспірантів університету.

Для зручності користування покажчик побудовано за системно-хронологічним принципом. Усе це надає змогу достатньо повно представити багатогранність високоефективної організаційної діяльності, плідної творчої, наукової і педагогічної праці Л. П. Клименка, його вагомий внесок у розвиток освіти на півдні України.

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено у відповідності з Державними стандартами України. Опис матеріалів проводиться за правилами сучасного українського правопису. Відбір матеріалу завершено у грудні 2010 року.

Висловлюємо подяку Леоніду Павловичу за надання біобібліографічних свідчень та допомогу в укладанні даного покажчика. Сподіваємось, що це видання стане у нагоді науковцям, викладачам, докторантам, аспірантам, студентам, учителям, майбутнім абітурієнтам, і всім, кого цікавлять і приваблюють освітянські та наукові проблеми у різних сферах суспільного розвитку.